HUDEBNÍ NAUKA 5. ROČNÍK – 3. ČÁST
1. Písemné opakování do notového sešitu (stupnice a intervaly) 

A. STUPNICE: v každé stupnici máte uvedeny základní stupně (T, S, D)a vyznačeny půltóny. Od základních stupňů jsou vytvořeny akordy s obraty: T značí tóniku čili 1. stupeň, S značí subdominantu čili 4. stupeň, D značí dominantu čili 5. stupeň. Prvním z akordů je kvintakord, jeho obratům říkáme sextakord a kvartsextakord. 
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B. INTERVALY: jsou rozděleny na čisté, malé a velké. Při tvorbě intervalů je důležité vědět, kde leží půltóny. Interval je vzdálenost mezi dvěma tóny. Zde jsou uvedeny pouze intervaly základní.
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2. Úkoly:

A. Opište si do notového sešitu durovou stupnici, vyznačte v ní půltóny a základní stupně a zapište tónický kvintakord a jeho obraty.
B. Zapište do notového sešitu od každého intervalu jeden příklad (můžete si vytvořit vlastní intervaly nebo je opište ze zadání).
C. Poslechněte si tyto skladby: 
B. Smetana: Luisina polka:
https://www.youtube.com/watch?v=rzixQLPZS2U
B. Smetana: Bettina polka:
https://www.youtube.com/watch?v=vfmMOb0k1XU
Ant. Dvořák: Slovanské tance (č. 1)
https://www.youtube.com/watch?v=H2amTjF_mkM
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